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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 1/2017 DO CONSELHO 

DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO 

“PROF. MARIANO DA SILVA NETO” - CCE, REALIZADA NO DIA 

20 DE JANEIRO DE 2017. 
 

 

     

   Às dez horas do dia vinte de janeiro do ano de dois mil e dezessete, 

na Sala de Reuniões, reuniu-se o Conselho Departamental do Centro de Ciências 

da Educação “Prof. Mariano da Silva Neto” - CCE, em caráter extraordinário, sob 

a Presidência da Professora Doutora Ana Beatriz Sousa Gomes. Estiveram 

presentes os Conselheiros: Cristiane Portela de Carvalho, Francisco Williams de 

Assis Soares Gonçalves, Hernandes Andrade Silva, Hilda Maria Martins 

Bandeira, Jean Carlos Antunes Catapreta, Josânia Lima Portela Carvalhêdo, José 

Valério Marques, Paulo Fernando de Carvalho Lopes e Simone Ferreira de 

Albuquerque. Inicialmente, a Diretora apresentou votos de boas-vindas à 

Conselheira Hilda Maria Martins Bandeira, nova Coordenadora do Curso de 

Licenciatura em Pedagogia/CCE. 1) PROCESSO Nº 23111.001458/2017-81, da 

Diretora do Centro de Ciências da Educação “Prof. Mariano da Silva Neto” - 

CCE, solicitando ao Conselho Departamental que proceda as indicações dos 

membros Titular e Suplente para a  Comissão de Avaliação de Desempenho 

Acadêmico Docente – CADAD, face ao término de mandato da atual 

representação e considerando o disposto no Artigo 1º da Resolução Nº 178/14-

CEPEX/UFPI. Relator: Conselheiro Jean Carlos Antunes Catapreta. Parecer: 

Diante do término do mandato do atual representante do CCE Prof. Dr. Luis 

Carlos Sales na comissão de avaliação de desempenho acadêmico docente – 

CADAD, e de acordo com a Resolução Nº 178/14- CEPEX, artigo 1º parágrafo 1º 

inciso VI que diz que o representante e seu suplente serão indicados pelo 

Conselho departamental do CCE, e ainda de acordo com o artigo 1º parágrafo 2º, 

somente poderão compor a comissão de avaliação de desempenho acadêmico 

docente – CADAD docentes doutores ocupantes do cargo de Professor Titular da 

carreira do magistério superior, ou que estejam no último nível da classe “D” em 

vigência na instituição; Os professores em atuação no CCE que se enquadram 

nesta categoria e que podem ser indicados para a vaga de titular e suplente na 

referida comissão são: Prof. Dr. José Augusto de Carvalho Mendes Sobrinho 

(DMTE) e Prof. Dr. Antônio de Pádua Carvalho Lopes (DEFE). Sendo assim, 

recomendo a indicação dos referidos professores como representantes do CCE na 

referida comissão. Decisão: o Conselho aprovou o parecer do relator, assim, 

foram indicados os docentes: José Augusto de Carvalho Mendes Sobrinho 

(TITULAR) e Antonio de Pádua Carvalho Lopes (SUPLENTE). Concluídos os 

trabalhos, a Presidente agradeceu a presença de todos, e, para constar, eu, Zilmara 

Araújo Cardoso, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 
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aprovada, será assinada pelo Presidente e demais Conselheiros presentes.     

 

 

Conselheiros (as) Presentes                                               Assinaturas 

 

 

ANA BEATRIZ SOUSA GOMES 

 

 

CRISTIANE PORTELA DE CARVALHO 

 

 

FRANCISCO WILLIAMS DE A. S. GONÇALVES 

 

 

HERNANDES ANDRADE SILVA 

 

 

HILDA MARIA MARTINS BANDEIRA 

 

 

JEAN CARLOS ANTUNES CATAPRETA 

 

 

JOSÂNIA LIMA PORTELA CARVALHÊDO 

 

 

JOSÉ VALÉRIO MARQUES 

 

 

PAULO FERNANDO DE CARVALHO LOPES 

 

 

SIMONE FERREIRA DE ALBUQUERQUE 
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